



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 5

"01" листопада 2019 р.

09-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., члени Комітету: Величкович М.Р., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Мурдїй І.Ю., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Савчук О.В., Скічко О.О., Сухов О.С.

Керівник секретаріату Пушкаренко Н.Є., заступник керівника секретаріату Лукіна Л.В., головні консультанти: Будяєва А.Ю., Грищук Н.А., Титарчук О.А., старший консультант Статкевич В.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про джерела фінансування дорожнього господарства України" (щодо запровадження середньострокового планування розвитку і утримання автомобільних доріг загального користування), реєстр.№ 1041 (доопрацьований) від 06.09.2019, народні депутати України Кубраков О.М., Корявченков Ю.В. та інш. (друге читання).

Запрошені:

Криклій В.А. –Міністра інфраструктури України, Сірий О.В. – заступник директора Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень, Тимошек О.М. – головний спеціаліст відділу взаємодії з Верховною Радою України.

1.

Слухали:

Інформацію Голови підкомітету з питань автомобільних доріг та дорожнього господарства Корявченкова Ю.В. щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про джерела фінансування дорожнього господарства України" (щодо запровадження середньострокового планування розвитку і утримання автомобільних доріг загального користування), реєстр.№ 1041 (доопрацьований) від 06.09.2019, внесеного народними депутатами України Кубраковим О.М., Корявченковим Ю.В. та інш. (друге читання), який зазначив:

“Під час засідання Комітету від 28.10.2019 р. розглянуто 7 пропозицій народних депутатів України, які були внесені до сформованої порівняльної таблиці та прийнято рішення врахувати частково пропозицію №1, відхилити пропозиції №№ 2, 3, 5, 6, врахувати пропозиції №№ 4,7.

З метою врахування зауважень Головного юридичного управління Апарату ВРУ та уникнення розбіжностей між різними законодавчими актами, пропоную переглянути рішення Комітету від 28.10.2019 р. та мою пропозицію № 4 врахувати частково в такій редакції:

«Складений відповідно до Державної цільової економічної програми розвитку автомобільних доріг загального користування державного значення на відповідний період перелік об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення, із зазначенням обсягів бюджетних коштів для фінансового забезпечення таких об'єктів, щорічно затверджується Кабінетом Міністрів України».

Про відкликання пропозиції № 7.

У зв'язку з чим, народний депутат Корявченков Ю.В. запропонував прийняти порівняльну таблицю до другого читання, в якій із 6 поданих пропозицій: врахувати частково пропозиції №1, №4 в запропонованій редакції, відхилити пропозиції №№ 2, 3, 5, 6, та, відповідно, змінити нумерацію частин проекту закону, а саме:

- у пункті 9 порівняльної таблиці: замість «частину п'яту» замінити на «частину шосту».

- у пункті 11 порівняльної таблиці: замість «доповнити статтю 3 частиною шостою наступного змісту» замінити на «після частини шостої доповнити новою частиною такого змісту».

- у пункті 14 порівняльної таблиці: замість «частині сьомій» замінити на «частині восьмій».

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Криклій В.А.

Ухвалили:

1. Переглянути рішення Комітету від 28.10.2019 р. з урахуванням часткового врахування пропозиції № 4 в запропонованій редакції та відкликання пропозиції №7 Корявченкова Ю.В.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про джерела фінансування дорожнього господарства України" (щодо запровадження середньострокового планування розвитку і утримання автомобільних доріг загального користування), реєстр.№ 1041 (доопрацьований) від 06.09.2019, внесений народними депутатами України Кубраковим О.М., Корявченковим Ю.В. та інш., за результатом розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

Рішення прийнято одногосно.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак